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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, NO DIA 06 DE 
FEVEREIRO DE 2017. 
 
Aos seis de fevereiro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal de Lucianópolis, sita 
à Rua Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, realizou-se a primeira Sessão 
Ordinária sob a Presidência do vereador Claudinei Alves da Silva, servindo como 1º Secretário, o vereador Paulo 
Ricardo do Amaral e 2º Secretário, o vereador Renan Henrique Tabanez. Efetuado a chamada, verificou o 
comparecimento dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira 
Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira 
e Renan Henrique Tabanez. Havendo número legal, o Presidente deu início à sessão solicitando ao 2º secretário 
que procedesse a leitura da ata da sessão anterior que logo após, foi assinada. Continuando os trabalhos, deu-se 
início ao EXPEDIENTE, onde os secretários apresentaram ao Plenário, as seguintes matérias: Indicação nº 
01/2017, Indicação nº 02/2017 e Indicação nº 03/2017, do vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira, e também, 
a Indicação nº 01/2017 do vereador Claudinei Alves da Silva; Requerimento nº 01/2017, propondo que a Câmara 
Municipal, juntamente com a população de Lucianópolis, realize a reforma da Lei Orgânica do Município, uma vez 
que a existente hoje, encontra-se em grande parte, inaplicável às novas legislações Federal, Estadual e Municipal, 
e, na sequência, nomeou uma Comissão Especial para dar o devido andamento à reforma, para Presidente – Mário 
Henrique Rabelo, para Relator – Joilto Moreira Gomes e para Membros – Aparecido de Freitas e Peterson Greatti 
Bispo de Oliveira. Continuando, o Sr. Presidente anunciou as Comissões Permanentes para o biênio 2017/2018, 
assim compostas: Comissão de Justiça e Redação, os vereadores Paulo Ricardo do Amaral, Joilto Moreira 
Gomes e Aparecido de Freitas; Comissão de Finanças e Orçamento, os vereadores Joilto Moreira Gomes, Paulo 
Ricardo do Amaral e Renan Henrique Tabanez; Comissão de Política Urbana, Meio Ambiente e Política Social, 
os vereadores Mário Henrique Rabelo, Aparecido de Freitas e Peterson Greatti Bispo de Oliveira; Comissão de 
Economia e Administração Pública, os vereadores Renan Henrique Tabanez, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e 
Mário Henrique Rabelo e Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, os vereadores Aparecido de 
Freitas, Mário Henrique Rabelo e Paulo Ricardo do Amaral. Em seguida, o Sr. Presidente concedeu a Palavra Livre 
aos vereadores, onde fez da mesma. Também fez uso da Palavra, o vereador Mário Henrique Rabelo. Todo o teor 
está registrado na Ata Eletrônica disponível na internet e salvo em DVD. Terminado o expediente, o Sr. Presidente 
passou os trabalhos para a Ordem do Dia, onde colocou em discussão os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2017, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a criação de Emprego 
Público que especifica ao Quadro de Pessoal” e o Projeto de Lei nº 003/2017, da Prefeitura Municipal de 
Lucianópolis, que: “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial”. Encerrado as discussões, os projetos foram 
submetidos à votação, sendo aprovados por unanimidade. Terminado os trabalhos, como nada mais havia a ser 
tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, mandamos lavrar a presente ata, que 
depois de lida e achada de acordo, vai subscrita e assinada. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, 
______________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi.       
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